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' SUREKLILIK

f(x) asagidaki sartlari sagliyorsa x=a da surekli, herhangi birini saglamiyorsa su-
reksizdir.

e f(x) , x=a da tanimli
e |im f(x) var

X —a
e |im f(x) = f(a)

X—a
Sonu¢ olarak; bir fonksiyon,
e Tanimsiz oldugu noktalarda sureksizdir.
¢ Limitinin olmadigl noktalarda sureksizdir.
e Limitin fonksiyonun degerine esit olmadigl noktalarda sureksizdir.

e Grafiklerde ise kopma veya sicrama olan noktalarda sureksizdir.




Yukarnidaki sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonunun surek-
siz oldugu noktalarin apsisleri toplami kactir?

B) -1 C)0 D) 1 F) 2




Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, [-4, 7] arahginda f(x)’in limiti oldugu halde
surekli olmadigi kac nokta vardir?

B) 3 C) 4 D) 5 F) 6




Yukarida [-7, 8] arahginda tanimh f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

[-7, 8] araligindan bir tam sayi seciliyor.

Secilen tam sayi icin, f(x)’in limitinin oldugu bilindigine
gore, f(x) in surekli olma olasiligi kactir?

3 4 2 5 11
A)? B)g C)? D)7 E)1—




Yukarnda f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

f(—x)+n, x<2
g(x) =1f() , X =2
f@x)+m, x>2

seklinde tanimlanan g(x) fonksiyonu reel sayilarda surekli
ise m + n toplami kactir?

A) -6 B) -2 C)0 D) 6 E)9

ABONE
oL




X < 2
X =2

b—x, X > 2

fonksiyonu x = 2 noktasinda surekli olduguna gére a + b
kactir?

A) 3 B) 6 C) 8 D) -3 E) 9




, x>0
X — X5
f(x) =
(X) 2
, Xx<0
X — 16x°

fonksiyonu veriliyor.

f(x) fonksiyonunun sureksiz oldugu kac¢ farkh reel sayi
degeri vardir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 F) 5




fonksiyonu reel sayilarda tanimli olup tim x reel sayi degerleri
iIcin streklidir.

Buna gore, a degeri kactir?

A) -4 B) -3 C) -1 D) 3 E) 4




Gercel sayilarda taniml f ve g fonksiyonlarinin x = 0 noktasi
icin,
p: f fonksiyonu sureklidir.
q: g fonksiyonu sureklidir.
r: (f « g) fonksiyonu sureklidir.
S: % fonksiyonu sdreklidir.
Onermeleri veriliyor.
Buna gore,

L. (PpAQ)=T

. (pAQ)=S
. s=(pPAQ)

ifadelerinden hangisi veya hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
D) I ve lll E) I, Il ve lll






